

Diario de Burgos

Año LXI -- Núm. 18.628 -- Viernes 23 de Febrero de 1951 -- Apartado 46 -- Teléfono 2015 -- 70 céntimos

PRESENTAN SUS CREDENCIALES AL CAUDILLO LOS REPRESENTANTES DE BELGICA Y HOLANDA

En declaraciones hechas a la Prensa, el embajador belga manifiesta su anhelo de estrechar los lazos entre ambos países

Madrid. — Con el ceremonial acostumbrado ha presentado esta mañana sus credenciales el nuevo embajador de Bélgica en España, Príncipe Eugenio de Ligne. Poco después de las once y media de la mañana llegó al hotel donde se hospeda el nuevo embajador el primer introductor de embajadores, señor Barón de las Torres, quien cumplimentó al príncipe de Ligne. En el edificio ondeaba la bandera belga. El embajador ocupó una carroza, acompañado del introductor de embajadores; en otra tomaron asiento los miembros de la representación diplomática belga en España. Escoltados por un escuadrón de la guardia mora, las carrozas se dirigieron por el Paseo del Prado, Ci-

beles, calle de Alcalá, Avenida de José Antonio, Plaza de España y calle de Bailén, hasta el Palacio Nacional, haciendo su entrada por la plaza de la Armería, en la que formaban tropas de la Casa Militar, con un uniforme de gala. Al entrar la carroza que conducía al embajador la banda de música interpretó el himno nacional belga. Al pie de la escalera central de ingreso el nuevo embajador fue recibido por el segundo jefe de la Casa Civil del Caudillo, y personal de la Casa civil, quienes acompañaron al Príncipe de Ligne hasta la sala de embajadores, donde se encontraba el Generalísimo en unión del ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Arrajo, los altos jefes de sus Casas civil y militar y alto personal del Ministerio. El Príncipe de Ligne hizo entrega a Su Excelencia el jefe del Estado de las cartas que le acreditan como embajador de su país en España, y a continuación le presentó al personal de la Embajada. Terminada la ceremonia, Su Excelencia invitó al nuevo embajador a pasar a su despacho y sostuvo con él una detenida conversación en presencia del ministro de Asuntos Exteriores. Terminado el acto, el Príncipe de Ligne abandonó el Palacio Nacional, siendo despedido con los mismos honores que a su llegada e interpretando la banda el himno nacional de España.

Con igual ceremonia presentó también sus cartas credenciales a Su Excelencia el jefe del Estado el ministro extraordinario y plenipotenciario de Holanda, conde Guillermo Constantino Van Rechteren Limpurg. —Cifra.

¿HA CAIDO CLEMENTIS EN PODER DE LOS RUSOS?

Boam. — Se cree que ha caído en manos rusas Vladimir Clementis, exministro checo de Asuntos Exteriores, cuya desaparición de Praga, hace unas semanas, causó sensación en el Mundo entero. Tal suposición ha sido dada a conocer por el bloque antiblochevique de naciones, con sede en Munich y en el que figuran representantes de grupos anticomunistas de casi todas las naciones del Este. Un portavoz del bloque dijo que Clementis no se encontraba en Occidente y que se cree que cayó en poder de los rusos después de fracasar en su intento de cruzar la frontera checa.—Efe.

LAS NUEVAS CASAS EN DAKAR



DAKAR. — CINCO CASAS COMO ESTAS SE CONSTRUYEN DIARIAMENTE EN DAKAR. LAS CONSTRUCCIONES SE REALIZAN CON AYUDA DE UNOS MOLDES ADECUADOS SOBRE LOS QUE SE VIERTE EL CEMENTO (Foto Gil del Espinar)

BURGOS CONSTITUYE LA DECIMA ZONA AZUCARERA PARA LA CAMPAÑA 1951-52

En Aranda se pagará la tonelada de remolacha a 668 pesetas y en Miranda de Ebro a 652

Madrid. — Considerando el precio medio para España de 650 pesetas para la tonelada métrica de remolacha, una Orden del Ministerio de Agricultura establece las diversas escalas de precios en mas o en menos. En más corresponden 18 pesetas a Aranda de Duero y doce a Miranda de Ebro. Las zonas azucareras para la campaña 1951-52, serán las siguientes: Primera, Aragón, Navarra y Rioja, con capitalidad en Zaragoza; segunda, Andalucía oriental, excepto Jaén, con capitalidad en Granada; tercera, zona cañera, Almería, Málaga, y Sur de Granada, con capitalidad en Málaga; cuarta, Valladolid, Palencia y Aranda de Duero, con capitalidad en Valladolid; quinta, Asturias, León, Zamora y Salamanca, con capitalidad en León; sexta, Andalucía oriental, Córdoba y Sevilla, excepto Cádiz, con capitalidad en Sevilla; séptima, Alava y Miranda de Ebro, con capitalidad en Vitoria; octava, Madrid, Toledo, con capitalidad en Madrid; novena, Huesca y Teruel, con capitalidad en Huesca y décima, Burgos.

Queda prohibida la contratación de remolacha azucarera por las fabricas fuera de la zona de su explotación.—Cifra

HOY, INAUGURACION DE UN GRUPO ESCOLAR CON VIVIENDA Y DE UNA CASA AJUNTAMIENTO EN HINESTROSA

Hoy, viernes, por la tarde, el Excmo. Sr. Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, inaugurará en el pueblo de Hinestrosa, un grupo escolar con vivienda y una Casa Ayuntamiento.

CONTRATOS OFICIALES. Madrid. — Por Orden del Ministerio de Agricultura se mantiene vigente para la campaña remolachera 1951-52 el modelo de contrato oficial establecido por la Orden de 16 de Marzo de 1950 con la única excepción de las siguientes modificaciones: el cultivador queda obligado a no emplear otra simiente

NUEVA OFENSIVA ALIADA EN COREA

Sus objetivos son aniquilar las fuerzas rojas, no hacer ganancias territoriales

Avances moderados en todo el frente central

Tokio. — El general Mac Arthur ha anunciado, el comienzo de una nueva ofensiva en Corea. La operación comenzó a las 10,00 (hora local) del miércoles. Se extiende a un frente de 96 kilómetros y ha conseguido un avance inicial de unos 10 kilómetros. Poca o muy débil resistencia ha encontrado en estos avances. El teniente general Ridgway presenció personalmente la iniciación del avance, que comenzó 24 horas después que el general Mac Arthur diera la orden de avance de acuerdo con la operación "Killer" bajo la consigna "aniquilar tantos comunistas como sea posible".

La ofensiva se inició en pesimas condiciones de tiempo y los aliados sorprendieron a los comunistas chinos en plena confusión. En la operación tomaron parte fuerzas norteamericanas, inglesas, australianas, neozelandesas, canadienses y surcoreanas. — Efe.

OBJETIVO DE LA OFENSIVA. Cuartel general del VIII Ejército en Corea.—El corresponsal de la Agencia United Press en el cuartel general del VIII Ejército informa que la ofensiva que se ha desencadenado en las montañas de Corea central contra el flanco oriental del Ejército comunista no tiene por objeto la consecución de ganancias geográficas sino la destrucción de las fuerzas comunistas en el centro de Corea. El general Ridgway, comandante en jefe de las fuerzas atacantes, manifestó: "Creo que llenaremos la cesta de bajas". No buscamos avances espectaculares para facilitar la labor de los periodistas al titular las noticias. El pensamiento básico es destruir la mayor cantidad de fuerzas enemigas posible y la conservación de las nuestras".

La lluvia intensa ha dificultado el primer día el avance que se ha realizado sin apoyo de la aviación y con escasa observación para la artillería.



OFRENDA A LOS HEROES MEJICANOS. EL DIESTRO PAQUITO MUÑOZ, COLCANDO EN LA COLUMNA DE LA INDEPENDENCIA DE LA CAPITAL MEJICANA, UNA MONUMENTAL CORONA DE FLORES, OFRENDADA POR LOS TOREROS ESPAÑOLES A LOS HEROES DE LA INDEPENDENCIA DE MEXICO, CUYAS CENIZAS SE GUARDAN EN AQUEL MAUSOLEO. — (Foto Amunco)

IRLANDA ENTREGA UNA RELIQUIA DE SAN PATRICIO A LA IGLESIA DE LORCA PUESTA BAJO SU ADVOCACION

Llega a Barcelona el Jalifa de Casablanca

Valencia. — En la próxima Feria mundial internacional de Valencia se celebrará una magnífica exhibición reliquiosa. Además, bajo los auspicios del Colegio de titulares mercantiles se presentará una exposición retrospectiva del puerto de Valencia en cuanto se refiere al medio siglo pasado.

UNA RELIQUIA DE SAN PATRICIO ENVIADA A LORCA. — Por el embajador de España en Irlanda se ha remitido una reliquia de San Patricio, Patrón de Irlanda, que le ha sido entregada por el Arzobispo de Dublín con destino a la colegiata de San Patricio, de Lorca, única iglesia dedicada a dicho santo, en España, y cuya reliquia había sido solicitada por el cura párroco de la misma. Las autoridades locales darán al acto de la entrega el esplendor que tan fausto suceso merece.

EE. UU. AUMENTARA EL CAMPO DE INMIGRACION PARA LOS PAISES DEL MEDITERRANEO

Washington. — El presidente de la comisión de Justicia de la Cámara, Emanuel, ha anunciado que va a ser modificada la Ley de inmigración en un sentido más amplio con medidas que permitan una mayor cuota de entrada a países del área del Mediterráneo. Añadió que está determinación permitiría la entrada a muchos más inmigrantes procedentes de España, Italia, Turquía, Portugal, Egipto, Francia y Austria.

EL TENIENTE GENERAL WHITEHEAD PIDE LA URGENTE CONSTRUCCION DE AVIONES DE BOMBARDEO. Washington. — En su declaración ante las comisiones senatoriales de Asuntos Exteriores y de Servicios Armados, el teniente general Dennis Whitehead, jefe de la defensa aérea de los Estados Unidos, recomendó que se concediera prioridad a la radio de acción, con potencia suficiente para aplastar la fuerza industrial del enemigo.—Efe.

En Washington se estudia la ayuda económica y militar a Chang-Kai-Chek

Se acelerará el apoyo a Indochina

Washington. — En fuentes autorizadas se dice que el Gobierno de los Estados Unidos está proyectando aumentar su ayuda militar y económica al Gobierno nacionalista del Generalísimo Chang-Kai-Chek durante el próximo año fiscal que empieza el 1 de Julio. Afirma que los gastos de la Administración de Cooperación Económica y defensa militar para formosa se aumentarán para reforzar la defensa de la isla y evitar el hundimiento económico que podría seguirse caso de que Chang gastiara.

Se dice que Chang-Kai-Chek, al regresar hace casi dos años en Formosa, se llevó consigo un depósito de oro de unos 330 millones de dólares. Hace un año parece que la reserva era solo de 150 millones.—Efe.

Se acelerará el apoyo a Indochina

Saigon. — Después de pasar dos semanas en Washington donde, dice, se le han dado seguridades de que la ayuda militar norteamericana a Indochina será más rápida y mejor, ha llegado a esta ciudad el ministro de los Estados Unidos cerca de los Gobiernos de Vietnam, Laos y Camboya, Donald Heath. Manifestó que están camino de Indochina armas de todos los tipos para el Ejército, la Aviación y la Marina, con cargo al programa de ayuda militar norteamericana, y afirmó que en los Estados Unidos se comprende que los soldados que en Indochina luchan contra el Vietnam están combatiendo el comunismo de todo el Sureste de Asia.

GAFAS CON PESTAÑAS

LA MODA DE PARIS APUNTA ESTE AÑO MAS EXTRAVAGANCIAS QUE NUNCA. VEAN ESTE NUEVO MODELO DE GAFAS PARA LOS BARONES SCL, IDEADAS POR SCHIAPARELLI, PARA PROTEGER LOS OJOS DE LAS ELEGANTES. — (Foto Gil del Espinar)

ITALIA HA NOMBRADO EMBAJADOR EN MADRID

Es el marqués Taliani de Marchio una de las más ilustres personalidades de la diplomacia italiana

Funerales en Méjico por el alma del Sr. Gallostra

Barajas.—En avión ha salido para Nueva York, a las 14,30 horas, el embajador de España en Estados Unidos, don José Félix de Lequerica. A despedirle acudieron al aeropuerto el marqués de Rial, don Manuel Aznar, conde de Motrico, director de la sección de América de Asuntos Exteriores, director general de Asuntos Culturales, jefe de la Oficina de Información Diplomática, director adjunto de Política Económica, jefe de Tratados Comerciales y otras personalidades.

BARCELONA SERA LA SEDE DEL PROXIMO CONGRESO EUCARISTICO INTERNACIONAL

Elogios a la obra de la Organización de Ciegos. Roma. — El Padre Santo ha dado su aprobación para que Barcelona sea la sede del Congreso Eucarístico internacional que se celebrará en la Primavera del próximo año.—Efe.

ELOGIOS A LA ORGANIZACION DE CIEGOS. Roma. — "España ha resuelto el programa social y religioso de los ciegos", dice el "Observatore Romano" en el título que encabeza un amplio reportaje en donde el periódico de la Santa Sede resume elogiosamente la fecunda obra de la Organización Nacional Española de Ciegos.

CONFERENCIA DEL AGREGADO ESPAÑOL DE ECONOMIA EXTERIOR EN LA LEGACION DE LA HAYA

Dublin. — El embajador de España, marqués de Miñales, ha impuesto la condecoración de la Cruz del Mérito Naval al teniente comandante C. B. Osconnor, del servicio naval irlandés, en una ceremonia que se ha celebrado en la Embajada de España. Dicha condecoración le ha sido otorgada por el Gobierno de Madrid, en reconocimiento a los servicios prestados al actuar como oficial de enlace durante la visita a Dublín de un buque-escuela español en el pasado mes de Julio.—Efe.

DE FICIL POSICION DEL GOBIERNO FRANCES, ANTE LA REFORMA ELECTORAL

De Gasperi irá a Londres en Marzo

Adenauer, ha suspendido temporalmente la liberalización de la política comercial para ahorrar dinero y reducir la vida tujosa. El viceministro, Blencher, ha anunciado el cambio de política, en una conferencia de Prensa. Ha insistido en que, sin embargo, todavía no está tomada ninguna medida sobre qué tipo de lujos tendrán que ser suprimidos para dejar sitio a las cosas que se necesitan más.—Efe.

COMIENZA EL ESTUDIO DE LA REFORMA ELECTORAL FRANCESA. París.—La Asamblea nacional francesa ha comenzado esta mañana a examinar la reforma electoral. Se calcula que las discusiones durarán nueve días. El informe de André Mazéux, socialista, con la conclusión negativa de la comisión del sufragio universal, procederá a la discusión general. Mas de veinte oradores tienen pedida la palabra. En ellos están representados todas las tendencias de la Cámara.—Efe.

EN WASHINGTON SE ESTUDIA LA AYUDA ECONOMICA Y MILITAR A CHANG-KAI-CHEK

París.—Un debate acerca de la reforma del sistema electoral, puede poner en delicada situación al Gobierno de René Pleven. Todos los partidos políticos, excepto el comunista, se muestran de acuerdo en que deben ser introducidos cambios en el sistema de representación proporcional, que favorece a los comunistas y garantiza a este partido mayor número de diputados que los demás grupos. Pero están divididos en el sistema que debe sustituir a éste o en lo que se refiere a las modificaciones que habría que introducir.

DE GASPERI VISITARA LONDRES EN MARZO. — El primer ministro italiano Alcide De Gasperi, visitará Londres el próximo mes de Marzo, donde celebrará conversaciones con el Gobierno británico sobre problemas que interesan a los dos países, se anuncia oficialmente. Acompañado a De Gasperi el ministro de Asuntos Exteriores conde Sforza.—Efe.

DEBATE EN LOS COMUNES. Londres. — Al anuncio hecho por el primer ministro británico, Clement Attlee, de que iba a ser designado comandante supremo naval del tratado del Atlántico Norte un almirante norteamericano, el dirigente conservador Winston Churchill, preguntó en la Cámara: "No hay un almirante inglés capacitado para el desempeño de estas funciones? ¿No se encuentra Gran Bretaña en el centro de todas las comunicaciones atlánticas con Europa?" "A mi juicio, insistió Churchill, la propuesta de que se nombre a un almirante norteamericano señala un gran declive en nuestra influencia como nación y en la estima que nos tienen otros países". Dirigiéndose a los laboristas Churchill afirmó: "Nadie puede decir que siento hostilidad hacia los Estados Unidos, pero no creo que nuestro país deba humillarse tanto". El primer ministro prometió ocuparse del asunto.—Efe.

HUELGA DE LOS OBREROS DEL GAS, EN PARIS

París.— Los obreros de dos de las cinco Compañías parisenses de gas, se han declarado en huelga hoy y la presión del gas ha disminuido en la capital y en las suburbios de la misma. La huelga ha sido declarada como protesta contra el decreto del Gobierno que disuelve el Consejo de Sanidad Central, controlado por los comunistas de las centrales de gas nacionalizadas, por estar acusado de manejos irregulares en los fondos de Sanidad.—Efe.

EISENHOWER Y ATTLEE DOCTORES HONORIS CAUSA DE LA UNIVERSIDAD DE GLASGOW. Glasgow.— La Universidad de Glasgow, ha acordado conceder el título de doctor honoris causa de la Facultad de Derecho, al general Eisenhower y al primer ministro Clement Attlee. Las ceremonias correspondientes se efectuarán en Junio próximo.—Efe.

CENTRO COMUNISTA ASALTADO POR QUINTA VEZ EN UN AÑO

Montauban.—En la pasada noche se ha registrado un nuevo asalto a la sede del partido comunista, en la que quedó destruido todo el mobiliario. Es el quinto ataque que en el transcurso del año se realiza contra dicha sede, sin que hasta ahora se haya sabido nunca quienes son los agresores.—Efe.

EL PANORAMA POLITICO EN LA ZONA FRANCESA

Por Antonio J. ONIEVA

Es indudable que el "Istiqal" (partido nacionalista marroquí de la independencia) se mueve en la zona francesa.

El Istiqal estuvo pendiente de las conversaciones de París y no pudo ocultar su decepción al conocer el resultado negativo.

Cuando se abrieron las sesiones del Consejo de Gobierno, los miembros del Istiqal formularon duras críticas contra la gestión económica de la Administración francesa.

Y sin embargo, el Glauí, el prestigiosísimo líder que siempre estuvo al lado de Lyautey y que sigue siendo una autoridad innegable en la zona francesa, está en lo cierto.

Y "El Día", periódico marroquí bilingüe, dice en su último número: "Marruecos mahometano y España cristiana, son países idénticos en el tesoro de su fe respectiva."

Y al referirse a la hermandad entre los dos pueblos que aquí conviven, termina: "Pero lo que el noble corazón del alto comisario silencio al interlocutor es la parte importantísima que el propio general Varela ha tomado en el camino de esta compenetración y en el robustecimiento de esta hermandad."

He aquí cómo se manifiesta el elemento culto musulmán en nuestra zona española y he aquí también la lección que les da a esos jóvenes nacionalistas del Istiqal por entregarse al diablo cuando tienen tan próxima la lección de España, que en su régimen de protección ha elegido la mejor parte: dar todo sin deseo de recibir nada.

No criticaremos el régimen de protección francesa; pero si hemos de criticar y censurar a esos jóvenes de Rabat, mal aconsejados, que creen llegar más rápidamente a su finalidad tomando el camino de la línea peligrosa. Quien pierde a su Dios, pierde a su Patria. Esta simple consecuencia no ha fallado jamás en el curso de la Historia.

BIBLIOGRAFIA

"MANUAL DE EDUCACION DE PARVULOS", por Adolfo Mallo.—Editorial "Hijos de Santiago Rodríguez", Burgos.

A la escasa bibliografía que en nuestra Patria existe en relación con la misión educadora de los niños en sus primeros grados, ha venido a sumarse esta magnífica obra —su autor es inspeccionador de enseñanza primaria en Salamanca— que bien puede calificarse de importantísima. Su existencia acaba de una vez para siempre con rutinarias técnicas, sólo sancionadas por la costumbre para dar paso a procedimientos racionales, pedagógicos, científicos, que aportan a la tarea docente respecto a los parvulos un verdadero arsenal de armas utilísimas.

Caracteriza a esta admirable obra de don Adolfo Mallo el profundo conocimiento que éste posee de todas las técnicas pedagógicas, asimiladas y expuestas de un modo auténticamente español. Pero no es ello solamente lo que la hace notable sino, sobre todo, su modo positivo, ordenado, lógico, sencillo...

Tiene la obra veinte capítulos, donde se estudian todas las cuestiones esenciales, sobre la educación de los parvulos y se comprenderá cómo su aparición ha venido a satisfacer una verdadera necesidad en el campo del Magisterio.

La edición está admirablemente realizada bajo el punto de vista tipográfico.

"EUCLOGIO ESPAÑOL PARA EL AÑO SANTO DE 1951". Editorial Diocesana EDELCE. 100 pgs. 16x11. Precio: 2,50 pts. Pedidos, en Sevilla: Editorial EDELCE, calle Segovias (Barreduela). Publicaciones Diocesanas (Apartado 6). Acción Católica Feminina (Don Remondo, 9) y en Librerías religiosas.

He aquí una publicación oportunísima que ofrece al lector mucho más de lo que el título promete. Porque no es, simplemente, un manual de selectas recetas para mejor disponer el ánimo de los fieles que desean ganar las indulgencias del Jubileo máximo. "Euclógio" es un repertorio de voces autorizadas; un guía experto y cuidadoso que toma de la mano al católico español, espiritual romero, y le lleva al conocimiento de la verdadera doctrina de la Iglesia en materia de indulgencias; una historia abreviada y fiel de los Años Santos y un directorio imprescindible para quienes, en 1951, se disponen a leer, con piedad ilustrada y ánimo penitente, las grandes gracias del Año Santo fuera de Roma.

Necesitan los fieles, como alimento de su mente y corazón, de escogidas lecturas en las que se hallen hermanadas la exactitud doctrinal y la unión del espíritu; éste es, precisamente, el mérito relevante del opusculo "Euclógio español", cuyo contenido aparece distribuido en los tres secciones del siguiente índice: Introducción al Euclógio para ganar el Jubileo del Año Santo de 1951.

Primera parte.—Sección documental: 1. Instrucción de la Sagrada Penitenciaría Apostólica dando normas para...

Diario de Burgos

Extrae un obús sin explotar del muslo de un soldado francés La operación [duró seis horas

PARIS.— (Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).— El coronel Favre acaba de efectuar una operación quirúrgica en Indochina que ha emocionado a los franceses, tanto por las circunstancias trágicas en que tuvo lugar la operación como por el sentimiento de que la ciencia francesa sigue hallándose a primera altura en el mundo entero.

El soldado René Paries, originario de Burdeos, se hallaba en Indochina luchando valientemente contra los comunistas, cuando en un ataque de estos a la posición en que se hallaba fue herido. Como manaba abundante sangre fue llevado a un equipo quirúrgico donde se comprobó que el citado soldado tenía una gran herida que ésta estaba formada por un obús de mortero de 60 milímetros, el cual se hallaba en el interior del muslo sin estallar.

La operación era difícil tanto por su gravedad intrínseca como por el hecho de que el citado obús podía ser torcido e alguna parte vital, estallado volando el soldado herido, los médicos y el equipo quirúrgico. Pero el Dr. Favre se sintió atraído por la operación y decidió a efectuarla en un verdadero estado mayor en el hospital para proceder a la extracción del obús. De este estado mayor formaba parte un capitán de artillería, el cual vestido con su bata blanca como un cirujano cualquiera asesoraba a Favre y a los operadores acerca de cómo debían tratar el obús para que no estallase.

La operación se hizo con grandes precauciones y duró seis horas. El doctor Favre sudaba a mares y enflaqueció cuatro kilos durante la misma. Pero hizo gala de un pulso maravilloso y todo fue al pelo. Actualmente, el soldado Paries se halla convaleciente en su pueblo, y solamente presenta una enorme cicatriz que le llega desde la parte superior del muslo hasta la rótula. Los vecinos de su casa van a ver la citada cicatriz como si fueran de peregrinación. Gran triunfo éste de la ciencia quirúrgica de Francia.

Y esto no es todo en cuanto a la ciencia francesa. Dos médicos de París acaban de injertar una lengua nueva al joven Stanislas Blumen. El citado muchacho fue hace poco objeto de un accidente, quedando aplastado contra un muro por un camión de gran tonelaje. En el choque, Blumen sufrió la sección completa de la lengua siendo hospitalizado en medio de grandes sufrimientos. Ahora tiene una lengua nueva extraída de un guilfordado, lengua que le fue injertada tras dos operaciones muy difíciles. Blumen habla ahora perfectamente pero no podrá decir que las palabras son suyas.

A LA ESPERA DE TURISTAS Francia espera este año una afluencia de turistas mucho mayor que en años anteriores. Parece que el horizonte internacional, sin mejorar, sí concede mayor tranquilidad que el año pasado. Porque aquí nadie se da de tortas. Así es que Francia prepara sus programas de fiestas en todas sus estaciones de verano que el fin de atraer al turista.

Los franceses están haciendo ahora una gran propaganda en todos los países de América del Sur, de manera que los aficionados al turismo de estas naciones pasen grandes temporadas en Francia. Puede decirse que solamente los argentinos han pasado largas épocas en Francia, pero no se dice lo mismo de los chilenos, los uruguayos, los brasileños y los colombianos. Sin embargo, estos turistas son adinerados y su llegada a Francia puede ser un constante fuente de dólares y de pesos, que viene muy bien a la economía gala.

Se espera para el verano de 1951, la llegada de 30.000 sudamericanos, y para el año que viene el doble. Francia hace todo lo posible para ello porque el móvil de su industria turística no es atraer turistas un año "sí no lo lograr que vuelvan doce meses más tarde". Sabia máxima.

Se promueve al empleo de tenientes a los caballeros alféreces cadetes, de la Academia General Militar, que se indican: Infantería.—Don Julio Arranz Domingo. Artillería.—Don Adolfo Albajara Botega y don Sigifredo Albajara Botega.

Se destina a la Intervención de los Servicios de Intendencia y Pagaduría de Haberes de Sevilla, al teniente coronel interventor don Eduardo Esteban Valdes y a las Oficinas de la Jefatura de Intervención de la Sexta Región, al capitán interventor don José Dehesa Blanco.

Para realizar las prácticas reglamentarias se destinan a los Cuerpos que se indican, a los alféreces eventuales de complemento siguientes: Al Regimiento de Infantería San Marcial núm. 7; don Juan Fernández Crehuet, don Gilberto Cambior Armergoz, don Mariano Marzo Más, don José García-Lozano García, don José María Churruarín, don Francisco Rodrigo Díez, don Gilberto Vicent Jover, don Lope Rodríguez Fernández, don Ignacio Zabala Gabello, don Clotilde Manso Portero, don Raimundo del Pozo del Pozo, don José Ramos González, don Joaquín Álvarez Aza, don Emilio Manzano Moreno, don-Frullán Santos García, don Luis Arvelo González y don Mariano García Arias.

Al Regimiento de Infantería San Marcial núm. 7 y Agrupación de Sanidad Militar núm. 6.—Don Juan Fernández Cid Paris. Al Regimiento de Infantería San Marcial núm. 7 y Agrupación de Intendencia núm. 6.—Don Pedro Alonso Gutiérrez, don Luis Chacón Gil, don Angel Hurtado González, don José Barón Becerril, don José Panadero Brihuega, don Fernando Vicent Martine, don Pascual López García, don Saturnino Belarrinaga Larrae, don Constantino Sancho Rodrigo, don Federico Moreno Higuero, don José Ferrer Arroyo, don Enrique Jiménez-Herrera Davila, don Eduardo González de Eiris González y don Juan Aldaz y Santa.

No obstante las empresas de hasta cincuenta trabajadores fijos que no hubieran hecho hasta la fecha uso de esa facultad podrán solicitar de la Delegación provincial de Trabajo correspondiente a su domicilio y en el término de quince días desde la fecha de publicación de esta Orden, autorización para absorber o compensar con carácter excepcional, dichos pluses.

PASATIEMPO CRUCIGRAMA HORIZONTALES.—1 Consonante. 2 Comparativo. 3 Turcos propios para apretar. 4 afirmar algo. 4 Bosques de cuadros. 5 Criados principales. 6 Damos vueltas. 7 Habitación grande. 8 Socorro. 9 Consonante. VERTICALES.—1 Consonante. 2 Establecimiento. 3 Libros, volumenes. 4 En plural, cantidad de carambolas que jugando al billar se hacen en una sola vez. 5 Héroes, justinatos. 6 Nos dos veces cuenta. 7 Pueblo de Santander. 8 Socorro. 9 Consonante.

En Londres se ha constituido el "Club de los cien tímidos" Pintoresquismo de la "Clubomanía" londinense

LONDRES.— (Crónica especial para DIARIO DE BURGOS).— La "clubomanía" o afición a reunirse en sociedades dedicadas a la práctica de determinada actividad sigue haciendo estragos en la Gran Bretaña. Los ingleses son aficionados en grado sumo a la vida colectiva, quizás por aquello de "la unión hace la fuerza", de manera que aquí puede encontrarse el centro de reunión donde uno da todo género de satisfacción a sus aficciones o necesidades. Para fundar un club de estos, cualquiera que sea su móvil y por extravagante que parezca, sólo es necesario solicitar permiso de la autoridad del condado donde vaya a instalarse. Si el móvil de la sociedad es simpático, alegre y agradable el mismo "sheriff" da su permiso asistiendo a la primera sesión societaria. Así, en la reciente fundación de los "100 Tímidos" o club de personas poco decididas había más de un "sheriff", ya que en esta sociedad, las reuniones son bailes en los que las mujeres están obligadas a sacar a danzar a los hombres. Un club enormemente simpático, como puede verse...

El citado "Club de los Tímidos" ha sido fundado por Georges Krasovski, chófer de taxi, y por Georges Adam, contable, para luchar contra las timidez invencible que les impedia luchar en buenas condiciones en la vida. Los fundadores han creado una divisa para el club que dice lo siguiente: ¡Los tímidos conquistarán el Mundo! Además, en el salón de actos del club han colocado las estigias de Byron, Don Juan, Napoleón y Montherlant, cuatro tímidos al juicio de ellos, ignorados pero triunfantes. Ignorados en cuanto a su timidez, desde luego, porque parece que de Napoleón, por ejemplo, no se tienen referencias muy exactas acerca de este fenómeno psíquico. ¡Caramba, con los tímidos!

Los aficionados a comer bien y abundantemente tienen sus sociedades en Inglaterra en gran cantidad. Por ejemplo, si Ud. es aficionado a la langosta tiene el "Lebeter Club" donde puede comer langosta a todo trapo. Unicamente langosta y un vino adecuado pueden ser consumidos.

También hay el club del Cordero, el del Jamón y el de los Huevos duros. En ellos la consumición es de estos alimentos y nada más. Jackie Meran, cochero, es el fundador del club del Jamón y presidente perpetuo, pues hace 15 años se comió seis jamones de dos kilos en 24 horas, y aun vive tan fresco. ¡Que capacidad estomacal la de este hombre!

Las cuestiones de amor tienen sus clubs, igualmente. Hay el de las solteras pero este es un club utilitario ya que las mujeres pretenden que los hombres vayan allí a buscar novia para casarse. Claro es que las pobres acoradas no se dan cuenta de que las que allí se encuentran no hallarán nunca novia ni en el club ni fuera de él. Las muchachas guapas, hallan su amor sin necesidad de formar en club de soltería.

Sin embargo, el club de los "Corazones Solitarios" es de más éxito pues tiene el sello de la espiritualidad. A éste acuden aquellas mujeres que se hallan solas, tristes y compungidas. Cioso es decir que entre ellas hay muchas viudas desgraciadas y muchas viudas ansiosas de un nuevo marido. Aquí sí tienen los londinenses ocasión de ponerse en conocimiento con chicas guapas o viudas aceptables para unir sus vidas.

Esta "clubomanía" de los británicos se contagia inverosímilmente a todos los extranjeros que viven en la Gran Bretaña. Por consiguiente, todos ellos tienen sus sociedades. Así hay clubs norteamericanos, ingleses coloniales, españoles, franceses, argentinos, sirios y libaneses, y de cualquier otra parte del mundo. El club que más afición tiene en Londres es el Canadian Club donde se reúnen unos 20.000 canadienses; y el que menos es el Club de Bolivia, donde acuden unos 30 bolivianos que estudian en la capital británica.

Madrid.— El Ministerio de Trabajo interpreta lo dispuesto en las ordenes ministeriales sobre concesión de pluses de carestía de vida, con prohibición expresa de absorberlos o compensarlos salvo con las retribuciones que hubieran podido conceder las empresas debidamente autorizadas por este Ministerio, en el sentido de que dicha prohibición afecta a todas las empresas y, por consiguiente, tanto a las que cuenten con más de cincuenta trabajadores fijos como las que no alcancen dicho número.

Si del producto de malas interpretaciones surgieron en el pasado algunas dificultades, estoy seguro de que se evitan al existir una cooperación más estrecha y una ejecución del programa de intereses en escala grandiosa para los dos países. La acogida tan benévola que me ha dispensado esta mañana Su Excelencia el Jefe del Estado al presentarme mis cartas credenciales, constituye para mí el mejor augurio del apoyo con que cuento en el cumplimiento de mi misión.

Un periodista le preguntó qué impresión le había producido el Jefe del Estado, y el Príncipe de Ligne respondió: "Magnífica". El embajador de Bélgica obsequió a los periodistas con una copa de vino español.—Efe.

TRATADO ANTICOMUNISTA ENTRE LA REPUBLICA DOMINICANA Y HAITI Puerto Principe (Haiti).—El Gobierno ha anunciado que los presidentes de Haití y de la República Dominicana han terminado un acuerdo contra el comunismo durante la reunión fronteriza celebrada el lunes. Hasta hoy no se había facilitado la noticia de la existencia del convenio anticomunista.—Efe.

TRASLADO DE ENFERMOS AMBULANCIA SANITARIA TELEFONO 2210

Partido internacional de fútbol entre sordomudos Se jugará mañana en Barcelona Barcelona.— El próximo sábado, llegará el equipo de futbol de sordomudos del Azurra Club, de Marsella, que contendrá con el equipo de la sección de futbol de la Casa de Sordomudos, de Barcelona. El encuentro se celebrará en el campo de la Unión Deportiva de Sans y para el mismo, el gobernador civil de la provincia ha donado un magnifico trofeo. Este partido entre franceses y españoles, es de revancha al juego que hicieron en Marsella, en el que vencieron los del Azurra por dos tantos a uno. El equipo marsellés tenía que haberse desplazado a Barcelona el pasado día 29, festividad de San Francisco de Sales, Patrono de los sordomudos, pero no pudo hacerlo por hallarse todos los jugadores afectados por la gripe.

URODONAL máximo disolvente del ácido úrico, causa del reuma. C. S. 8190

Se fijan límites de exención del impuesto de utilidades a los beneficiarios del título de familias numerosas Madrid.— Por Decreto de la Jefatura del Estado se señalan límites de exención o reducción en el impuesto de utilidades por rentas de trabajo a los beneficiarios del título de familia numerosa. Los límites señalados en el artículo tercero de la ley de 13 de diciembre de 1943 y en el séptimo del reglamento para la aplicación de la misma, de 31 de Mayo de 1944, se fijan en los siguientes: Hasta dieciséis mil pesetas anuales exención total para ambas categorías; de 18.001 pesetas anuales hasta 100.000 pesetas, reducción del cincuenta por ciento para las familias de primera categoría y exención total para las de segunda. La exención total a la bonificación del cincuenta por ciento, no es sólo aplicable al cabeza de familia sino también, en igual proporción a su cónyuge, siempre que los ingresos de ambos por todos los conceptos no excedan de los límites que a continuación se señalan: hasta 25.000 pesetas, exención total para ambas categorías; de 25.001 pesetas a 150.000 pesetas, bonificación del cincuenta por ciento para los de primera categoría y exención total para los de segunda. La exención del impuesto a los beneficiarios de primera categoría se hará hasta los límites anteriormente señalados, según se trate de ingresos del cabeza de familia o también de su cónyuge y lo que exceda de los mismos hasta 100.000 o 150.000 llevará la bonificación del cincuenta por ciento. Los beneficiarios, cualquiera que sea su categoría, que tengan ingresos superiores a cien mil o ciento cincuenta mil pesetas, según se trate de ingresos de cabeza de familia o también de su cónyuge, tributarán sin bonificación o descuento de clase alguna por lo que exceda de dicha cantidad.

La guerra en Corea (Viene de primera página) La resistencia encontrada por esa unidad se dice que es esporádica, pero, al Oeste, los elementos destacados de la división norteamericana se dice que están luchando duramente contra un batallón rojo. Esta batalla se desarrolla a seis millas al Este de Chip'ong. Los soldados rojos han sembrado de minas el sector de Yongwol-Pyong'yang.—Efe. LAS TROPAS CANADIENSES ENTAN EN FUEGO Frente de Corea.— Hoy han intervenido por primera vez en operaciones de este frente, los soldados canadienses, al participar en la nueva ofensiva de las fuerzas aliadas. Las tropas canadienses cruzaron las montañas Södden, a través de una fuerte lluvia y lograron abrirse paso por entre una compañía de soldados comunistas.—Efe.

IGUALATORIO QUIRURGICO Y DE ESPECIALIDADES ASOCIACION CLINICA ESPAÑOLA, A. C. E. (Autorizada por la Comisaría de Asistencia Médico-Farmacéutica) CUADRO DE ESPECIALISTAS Analisis y Transfusiones... D. Rodríguez DE SEBASTIAN. Cirujano... D. CARLOS ARANGUENA. Aparato digestivo... D. FERRICO S. ROYUELA. Garganta, Nariz y Oídos... D. Manuel LOPEZ GOMEZ. Niños... D. José D. RUMAYOR. Oculista... D. Gregorio BARUELOS. Partos y Ginecología... D. José CARAZO. Piel y Venéreas... D. Juan José PERALTA. Pulmón y Corazón... D. Luis CUESTA. Radiólogo... D. César VALLEJO. Sistema nervioso... D. Tomás RODRIGUEZ. Odontólogo... D. Bruno ARAGUES. CLINICA... BARANTES